



По факту служебного подлога возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Управления ветеринарии



Следственным отделом по Ленинскому району города Грозного возбуждено уголовное дело в отношении бывшего начальника Управления ветеринарии Чеченской Республики по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог).

По данным следствия, подозреваемый занимавший в 2015 году должность начальника республиканского Управления ветеринарии незаконно заверил штатное расписание ГКУ «Урус-Мартановской районной станции по борьбе с болезнями животных» с заведомо ложными сведениями о необходимости установления доплат некоторым работникам учреждения за работу с опасными вакцинами и другими биопрепаратами в сельской местности.

Так, доплата согласно заверенному штатному расписанию была установлена программисту, бухгалтеру, водителю, сторожу и оператору котельной. При этом подозреваемому было достоверно известно, что указанные лица не работали с опасными биопрепаратами и не осуществляли свою деятельность в сельской местности.

В настоящее время следствием устанавливаются причины и условия, способствовавшие



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чеченской Республике

совершению данного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

30 Января 2018

Адрес страницы: <https://chr.sledcom.ru/news/item/1199321>